



Ministério da Educação  
Secretaria da Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação  
Campus Valença

### Retificação do Edital Nº 163 de 09 de setembro de 2022

PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* INTERNACIONAL EM CONSERVAÇÃO DE RECURSOS GENÉTICOS ANIMAIS E SEUS SISTEMAS DE PRODUÇÃO (CRGA&SP)

#### 1. RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

#### CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital	09/09/2022
Período para impugnação do Edital	12 e 13/09/2022
Período de Inscrições do processo seletivo	16/09/2022 a 24/10/2022
Divulgação das Inscrições deferidas	11/11/2022
Interposição de recursos das inscrições	14/11/2022
Resultado da interposição de recursos e Homologação das Inscrições	23/11/2022
Período de novas inscrições do processo seletivo e regularização de inscrições com pendências	24 a 28/11/2022
Divulgação das novas inscrições deferidas	05/12/2022
Interposição de recursos das novas inscrições	SEM INSCRITOS
Resultado da interposição de recursos e homologação das novas inscrições	SEM INSCRITOS
Resultado das Primeira e Segunda Etapa	<del>20/12/2022</del>
Interposição de recurso da Primeira e/ou Segunda Etapa	<del>21/12/2022</del>
Resultado da interposição de recursos	<del>22/12/2022</del>
Divulgação do resultado preliminar	<del>22/12/2022</del>
Avaliação da veracidade da (s) pessoa (s) autodeclarada (s) preta (s), parda (s), indígena (s) e com deficiência	<del>01 a 06/02/2023</del>
Interposição de recursos contra o resultado pós aferição da veracidade de autodeclaração prestada por candidatos pretos, pardos, indígena e com deficiência	<del>10/02/2023</del>
Divulgação do resultado do julgamento dos recursos contra o resultado pós aferição da veracidade de autodeclaração por candidatos (as) pretos (as), pardos (as), indígenas e com deficiências	<del>14/02/2023</del>
Divulgação do Resultado Final	<del>16/02/2023</del>
Matrículas (1ª Chamada)	<del>23/02</del> a 03/03/2023
Previsão de Início das Aulas	13/03/2023

Leia-se:

### CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital	09/09/2022
Período para impugnação do Edital	12 e 13/09/2022
Período de inscrições do processo seletivo	16/09/2022 a 24/10/2022
Divulgação das Inscrições deferidas	11/11/2022
Interposição de recursos das inscrições	14/11/2022
Resultado da interposição de recursos e Homologação das Inscrições	23/11/2022
Período de novas inscrições do processo seletivo e regularização de inscrições com pendências	24 a 28/11/2022
Divulgação das novas inscrições deferidas	05/12/2022
Interposição de recursos das novas inscrições	SEM INSCRITOS
Resultado da interposição de recursos e homologação das novas inscrições	SEM INSCRITOS
Resultado das Primeira e Segunda Etapa	14/12/2022
Interposição de recurso da Primeira e/ou Segunda Etapa	15/12/2022
Resultado da interposição de recursos	16/12/2022
Divulgação do resultado preliminar	16/12/2022
Avaliação da veracidade da (s) pessoa (s) autodeclarada (s) preta (s), parda (s), indígena (s) e com deficiência	19/12/2022
Resultado da avaliação da veracidade da (s) pessoa (s) autodeclarada (s) preta (s), parda (s), indígena (s) e com deficiência	20/12/2022
Interposição de recursos contra o resultado pós aferição da veracidade de autodeclaração prestada por candidatos pretos, pardos, indígena e com deficiência	21/12/2022
Divulgação do resultado do julgamento dos recursos contra o resultado pós aferição da veracidade de autodeclaração por candidatos (as) pretos (as), pardos (as), indígenas e com deficiências	22/12/2022
Divulgação do Resultado Final	22/12/2022
Matrículas (1ª Chamada)	06/02 a 10/02/2023
Previsão de Início das Aulas	13/03/2023

2. As demais disposições do **Edital nº 163 de 09 de setembro de 2022** seguem inalteradas.

Valença/BA, 14 de dezembro de 2022.

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO**  
PORTARIA 55/2022 de 12 de agosto de 2022